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СВИМ ПОТЕНЦИЈАЛНИМ ПОНУЂАЧИМА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

ДОБРА – Хируршки шавни материјал  - конци  

Број јавне набавке А246/2019, по позиву за подношење понуда објављеном на Порталу 

јавних набавки, на интернет страници Клиничког центра Србије и на Порталу службених 

гласила Републике Србије и база прописа 

 

У складу са чланом 63. став 3. ЗЈН наручилац Клинички центар Србије, овим путем даје одговор на 

додатно појашњење у вези са припремањем понуде:  

ПИТАЊЕ: 

Наручилац је конкурсном документацијом, прилогом број 7, у делу “Захтеви наручиоца “ захтевао да се 
достави оригинал Изјава на меморандуму понуђача, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу 
да понуђена медицинска средства почев од 01.01.2017 године, па до дана отварања понуда, нису била 
повлачена  из промета без обзира на разлоге повлачења.  

Желели бисмо да нагласимо да сходно члану 84. став 1. Закона о медицинским средствима (Сл. Гласник 
РС бр. 105/2017) Министарство здравља забрањује промет и налаже повлачење медицинског средства 
из промета на предлог Агенције или на основу обавештења добијеног од именованог тела.   

Такође, Законом о медицинским средствима сходно члану 84. став 5. је предвиђено да постоји могућност 
и да произвођач, односно овлашћени представник произвођача донесе одлуку да повуче са тржишта 
медицинско средство или одређену серију медицинског средства, услед процедурално техничких 
разлога, као нпр.  истеклог рока употребе. 

У овом случају квалитет производа не мора нужно бити доведен у питање јер поступање произвођача у 
смислу повлачења одређене серије производа, у складу са добром произвођачком праксом, добровољно 
и самоиницијативно, без налога Агенције или Министарства, не мора значити да је нарушен квалитет 
производа, напротив, може значити да произвођач додатно води рачуна о квалитету и превентивним 
мерама што може представљати додатну вредност за набављени производ.  

Сходно свему наведеном молимо наручиоца за појашњење да ли ће, као испуњење захтева дефинисаног 
конкурсном документацијом, прилогом број 7, у делу „захтеви наручиоца“, за наручиоца бити 
прихватљива изјава потенцијалног понуђача на меморандуму да: Под пуном материјалном и 
кривичном одговорношћу понуђена медицинска средства почев од 01.01.2017 године, па до дана 
отварања понуда, нису била повлачена  из промета на захтев Министарства здравља, а према 
предлогу Агенције или на основу обавештења добијеног од именованог тела. 

 

ОДГОВОР:  
 
Наручилац је приликом дефинисања горе наведене изјаве из прилога бр.7 конкурсне документације, 
свакако имао у виду да понуђена медицинска средства  нису била повучена из промета због сумњи на 
квалитет понуђеног добра, стога је за наручиоца прихватљив и предложени текст изјаве у додатном 
појашњењу  
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